
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

Nama Madrasah              : MTs Al-Khairaat Salakan 
Kelas / Semester             : VIII/Genap 

Mata Pelajaran                : PKN 
Materi                             : Semangat dan komitmen kebangsaan untuk 

memperkuat NKRI 

Alokasi Waktu                : 2 x 40 Menit 

 
A.  Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

1.6    Mensyukuri   semangat  dan 

komitmen kolektif 

kebangsaan untuk 

memperkuat NKRI yang 

berketuhanan Yang Maha 

Esa 

1.6.1 Bersyukur atas keberadaan semangat dan komitmen kebangsaan 

kolektif untuk memperkuat NKRI 

1.6.2 Menyadari semangat dan komitmen kebangsaan kolektif untuk 

memperkuat NKRI sebagai anugrah Tuhan Yang 

Maha Esa. 

2.6  Menunjukkan  sikap  gotong 

royong sebagai wujud nyata 

semangat dan komitmen 

kolektif kebangsaan untuk 

memperkuat  Negara 

Kesatuan   Republik 

Indonesia 

2.6.1 Berprilaku jujur sebagai wujud sikap semangat dan 

Komitmen kebangsaan kebangsaab kolektif untuk mem 
Perkuat NKRI. 

2.6.2.Berprilaku menhargai martabat manusia sebagai wujud 

sikap semangat dan Komitmen kebangsaan kebangsaan 

kolektif untuk memperkuat NKRI. 

2.6.3 Berprilaku Patriotik sebagai wujud sikap semangat dan 

Komitmen kebangsaan kebangsaan kolektif untuk mem 

Perkuat NKRI. 

2.6.4 Berprilaku demokratis sebagai wujud sikap semangat dan 

Komitmen kebangsaan kebangsaan kolektif untuk mem 

Perkuat NKRI. 
2.6.5  Berprilaku  menghargai  hasil  karya  orang  lain  sebagai  wujud 

sikap semangat dan Komitmen kebangsaan kolektif 
untuk memperkuat NKRI 

3.6 Menginterpretasikan semangat 

dan komitmen kebangsaan 

kolektif untuk memperkuat 

Negara Kesatuan Republik 

Indonesia dalam kontek 

kehidupan siswa 

3.6.1 Mendiskripsikan semangat dan komitmen kebangsaan pendiri 

bangsa. 

3.6.2 Mengidentifikasi bentuk-bentuk semangat dan komitmen 

kebangsaan yang ditunjukan pendiri bangsa. 

3.6.3. Mendiskripsikan NKRI sebagai satu kesatuan. 

3.6.4. Menelaah  perwujudan prilaku semangat dan komitmen 

kebangsaan dalam kehidupan. 

4.6 Mengorganisasikan kegiatan 

lingkungan yang 

mencerminkan semangat dan 

komitmen kebangsaan untuk 

memperkuat Negara Kesatuan 

Republik 

Indonesia 

4.6.1  Mengorganisasikan  kegiatan  lingkungan  yang  mencerminkan 

semangat dan komitmen kebangsaan di lingkungan sekolah 

4.6.2 Menyajikan hasil telaah makna dan semangat komitmen NKRI. 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran online diharapkan siswa dapat : 
•    Mengidentifikasi  bentuk-bentuk semangat dan komitmen kebangsaan yang ditunjukan pendiri 

bangsa. 

C. Metode Pembelajaran 
Ceramah,Tanya jawab, dan Penugasan secara online 

D. Media,Alat,dan Sumber Pembelajaran 
•     Media                  : E Learning Madrasah,Whatsaap,dan Google 

•     Alat                     : Smartphone dan Laptop 
•     Sumber Belajar   : Buku Guru dan Buku Siswa PKN Kelas 8  Kurikulum 2013



E.  Langkah-langkah Pembelajaran (80 Menit) 
 

1.   Guru mengkondisikan peserta didik untuk siap belajar dengan melakukan 

breafing pada grup WA 
2.   Guru mengarahkan kepada siswa untuk membuka aplikasi E-Learning Madrasah 
3.   Guru mengecek kehadiran peserta didik yang aktif di absen kelas yang terdapat 

pada aplikasi E-Learning 
4.  Guru memotivasi siswa agar tetap rajin belajar di masa pandemic covid 19 
5.  Guru membagikan bahan ajar dalam bentuk document word  kepada peserta didik 

melalui E-Learning Madrasah. 
4.   Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari materi 

pada bahan ajar sesuai waktu yang telah di sepakati bersama 
 

5.   Peserta didik mengerjakan tugas yang telah diberikan 

 
6.   Peserta didik mengumpulkan dengan mengirim tugas   via E-Learning madrasah 

kepada guru pada waktu yang telah disepakati bersama 

 
7.   Guru membuka akses kepada setiap peserta didik untuk mengirimkan hasil 

kerja pada grup E-Learning madrasah 
 

 
 

8.   Guru melakukan penilaian terhadap hasil kerja dan keaktifan peserta didik dalam 

menyelesaikan tugas 
 

9.   Guru merangkum semua hasil kerja peserta didik 
 

10. Guru dan siswa  memberikan kesimpulan tentang hasil pembelajaran 

 
11. Guru menutup proses pembelajaran di E-Learning dan menghimbau kepada 

siswa untuk tetap menjaga kesehatam . 
 

 
Mengetahui                                                                            Palu,               April 2020 

Kepala Madrasah 
 

 
 
 
 
 
 
 

Rifai Bidul, S. Th.i 

Guru Mata Pelajaran 
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